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ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR

RUA MIGUEL MACEDO, N? 100 - CENTRO - CEP 57.150-000
A ta da 2a Sessao Extraordinaria da Camara Municipal de Pilar, para empossar os suplentes 
de vereador, para vacancia dos cargos de vereador, para o quadrienio de 2025/2028, 
realizada no dia 1° (primeiro) de Janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco). A Presidenta da 
Mesa Diretora, Vereador Neiza Elias da Silva, solicitou, que o Vereador Djacy Washington 
Clemente Maia, 1° Secretario da Mesa Diretora, fizesse a chamada dos Senhores 
Vereadores, Comparecendo: Claudio Alex Cavalcante Silva, Neilza Elias da Silva, Pedro 
Andre Moraes Santos, Monica Maria dos Santos Silva, Newton Rodrigo Sarmento, Djacy 
Washington Clemente Maia, Mario Rafael de Farias Lages, Henrique Correia Pinheiro, Joceli 
Bruno Berta, Marco Antonio Silva de Oliveira, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Benedito 
Cavalcante de Barros Neto, e Geane Maria Veloso de Almeida. Havendo numero legal para 
deliberar, a pre sente sessao extraordinaria foi aberta. A Senhora Presidenta, convidou os 
vereadores: Monica Maria dos Santos Silva e Mario Rafael de Farias Lages, para fazerem 
adentrar no plenario da Camara os suplentes de vereadores: Luiz Carlos Omena da Silva, 
Thiago Viana de Mendonga Canuto, e Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior. Dando 
continuidade ao procedimento de posse, a Senhora Presidenta, fez a leitura do termo de 
posse “Prometo executar com dedicagao e lealdade o meu mandato, respeitando a 
Constituigao da Republica, a Constituigao do Estado de Alagoas, a Lei Organica do 
Municipio de Pilar, e o Regimento Intemo da Camara Municipal de Pilar'’ onde os vereadores: 
Luiz Carlos Omena da Silva, Thiago Viana de Mendonga Canuto, e Jose Lavodnas 
Rodrigues de Assis Junior, responderam assim prometo. Presidenta declara empossados. 
Ja empossados, a Presidenta mandou que os mesmos se assentassem em seus lugares. A 
Senhora Presidenta, Vereadora Nena do Leo, franqueou a palavra aos vereadores 
empossados. Com a palavra o vereador Junior do Dr. Jose, agradeceu a todos que 
trabalharam em sua campanha eleitoral, falando ter sido uma campanha diflcil, mas, que lhe 
trouxe de volta a este Poder Legislativo. Se comprometeu em se dedicar da melhor forma 
possivel aos trabalhos legislativos. Desejou urn feliz ano novo para todos. Com a palavra o 
Vereador Thiago Canuto, saudou a todos presentes, agradeceu os que lhe ajudaram a fazer 
parte desta Casa Legislativa. Com a Palavra o vereador Luiz Carlos Omena, saudou a todos 
presentes, falou que hoje e o dia mondial da paz, e essa paz reina no municipio de Pilar, 
reina nesta Casa Legislativa, e hoje esta de volta para o seu 5° (quinto) mandato de vereador. 
Falou que o Pilar elegeu a primeira Prefeita da sua historia, e hoje os poderes constituidos 
de nosso municipio. estao representados por mulheres. Aparte o vereador Rafael Lages 
parabenizou os vereadores empossados, desejando sucesso. De volta ao discurso o 
vereador Luiz Carlos, disse que esta de volta, e tern muito que aprender com os colegas 
vereadores. Desejou que Nossa Senhora do Pilar abengoe a todos empossados. Sem mais 
pronunciamento a Presidenta, Vereadora Nena do Leo, convocou os senhores vereadores 
para sessao extraordinaria no dia 09 de Janeiro de 2025, as 10:00 h. Nada mais havendo a 
ser tratado na presente sessao extraordinaria, a Senhora Presidenta Nena do Leo, deu por 
encerra a mesma. Para constar, Eu, Carlos Alberto Soares de Souza, assistente legislativo, 
lavrei a presente ata, que sera assinada pela Presidenta e 1° Secretario da Mesa Diretora. 
Sala das sessbes da Camara Municipal de Pilar-AL, em 01 de Janeiro de 2025.
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Neilza Elias da Silva - Presidenta
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